



SECRETARIA DA FAZENDA DO ESTADO DE GOIÁS
EDITAL Nº 1 - SEFAZ, 5 DE FEVEREIRO DE 2004
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE **AUDITOR-FISCAL DA RECEITA ESTADUAL-CLASSE I, AFRE I**

O Secretário da Fazenda do Estado de Goiás, o Presidente da Agência Goiana de Administração e Negócios Públicos e a Fundação Universidade Estadual de Goiás vêm a público apresentar alterações no calendário e retificações no Edital.

RETIFICAÇÃO

CALENDÁRIO DO CONCURSO

5 de fevereiro de 2004	Publicação do Edital no Diário Oficial do Estado de Goiás e na Internet (www.nucleodeselecao.ueg.br)
16 de fevereiro a 5 de março de 2004 e de 23 a 31 de março de 2004	Período de inscrições
6 de abril de 2004	Último prazo para portadores de deficiência requererem reserva de vagas nessa condição Data limite para os candidatos apresentarem requerimento solicitando tratamento diferenciado para fazer a prova Confirmação das inscrições dos candidatos inscritos pela internet (www.nucleodeselecao.ueg.br)
20 de abril de 2004	Publicação da concorrência e das inscrições indeferidas ou canceladas Publicação dos locais de realização da prova na internet e na imprensa goiana
25 de abril de 2004	Realização da prova
26 de abril de 2004	Publicação do gabarito oficial na internet e imprensa goiana
12 de maio de 2004	No Diário Oficial do Estado de Goiás e na internet publicação do resultado final do concurso

Item 2.1.1 **onde se lê**: Requisito: diploma de conclusão de curso superior em nível de graduação, devidamente reconhecido pelo MEC, que deverá ser apresentado por ocasião da investidura no cargo, **leia-se**: a) Requisito: diploma de conclusão de curso superior em nível de graduação devidamente reconhecido pelo MEC ou **certificado de conclusão equivalente**, que deverá ser apresentado por ocasião da investidura no cargo; b) **capacidade civil, que deverá ser comprovada por ocasião da investidura no cargo.**

Item 4.1 b) excluir.

Item 4.1 d) excluir.

Item 5.1 **onde se lê**: Período de 16 de fevereiro a 5 de março de 2004, **leia-se**: Período de 16 de fevereiro a 5 de março de 2004 **e de 23 a 31 de março de 2004.**

Item 5.3.2.2 a) **onde se lê**: conectar-se ao endereço eletrônico www.nucleodeselecao.ueg.br, a partir do dia 16 de fevereiro, até às 16 horas do dia 05 de março de 2004, para ler o Manual do Candidato, preencher os dados e imprimir o Cartão de Identificação; **leia-se**: conectar-se ao endereço eletrônico www.nucleodeselecao.ueg.br, a partir do dia 16 de fevereiro, até às 16 horas do dia 05 de março de 2004 **e a partir do dia 23 de março, até às 16 horas do dia 31 de março de 2004**, para ler o Manual do Candidato, preencher os dados e imprimir o Cartão de Identificação.

Item 5.3.2.2 b) **onde se lê**: em qualquer agência da CAIXA ou lotérica do país, efetuar o pagamento da taxa de inscrição, até o dia 5 de março de 2004, e receber o Cartão de

Identificação, que é o comprovante da inscrição, devidamente autenticado, **leia-se:** em qualquer agência da CAIXA ou lotérica do país, efetuar o pagamento da taxa de inscrição, **até o dia 31 de março de 2004**, e receber o Cartão de Identificação, que é o comprovante da inscrição, devidamente autenticado.

Item 5.3.2.5 **onde se lê:** a confirmação de inscrição do candidato pela internet será feita pelo endereço eletrônico do Núcleo de Seleção-UEG (www.nucleodeselecao.ueg.br), a partir do dia 12 de março de 2004, **leia-se:** a confirmação de inscrição do candidato pela internet será feita pelo endereço eletrônico do Núcleo de Seleção-UEG (www.nucleodeselecao.ueg.br), a partir do dia **06 de abril de 2004**.

Item 5.12 **onde se lê:** a concorrência e relação de inscrições indeferidas ou canceladas serão publicadas na Gerência de recursos Humanos da Secretaria da Fazenda do Estado de Goiás, situada na Avenida Santos Dumont, n.º 2233 – Setor Negrão de Lima – Goiânia-GO, no Núcleo de Seleção-UEG e na internet, no dia 31 de março de 2004, **leia-se:** a concorrência e relação de inscrições indeferidas ou canceladas serão publicadas na Gerência de Recursos Humanos da Secretaria da Fazenda do Estado de Goiás, situada na Avenida Santos Dumont, n.º 2233 – Setor Negrão de Lima – Goiânia-GO, no Núcleo de Seleção-UEG e na internet, **no dia 20 de abril de 2004**.

Item 7.1 **onde se lê:** Será aplicada prova objetiva, no dia 11 de abril de 2004, das 13h10min. às 18h10min., em locais a serem publicados na internet e na imprensa goiana, no dia 5 de abril de 2004, **leia-se:** Será aplicada prova objetiva, **no dia 25 de abril de 2004**, das 13h10min. às 18h10min., em locais a serem publicados na internet e na imprensa goiana, **no dia 20 de abril de 2004**.

Item 7.24 **onde se lê:** o gabarito oficial da prova objetiva será publicado na internet (www.nucleodeselecao.ueg.br) e imprensa goiana, no dia 12 de abril de 2004, **leia-se:** o gabarito oficial da prova objetiva será publicado na internet (www.nucleodeselecao.ueg.br) e imprensa goiana, **no dia 26 de abril de 2004**.

Item 8.5 **onde se lê:** no dia 23 de abril de 2004, será publicado o resultado final do concurso, no *Diário Oficial do Estado de Goiás*, na Gerência de Recursos Humanos da Secretaria da Fazenda do Estado de Goiás, situada na Avenida Santos Dumont, n.º 2233 – Setor Negrão de Lima – Goiânia-GO, no Núcleo de Seleção-UEG e na internet (www.nucleodeselecao.ueg.br), **leia-se: no dia 12 de maio de 2004**, será publicado o resultado final do concurso, no *Diário Oficial do Estado de Goiás*, na Gerência de Recursos Humanos da Secretaria da Fazenda do Estado de Goiás, situada na Avenida Santos Dumont, n.º 2233 – Setor Negrão de Lima – Goiânia-GO, no Núcleo de Seleção-UEG e na internet (www.nucleodeselecao.ueg.br).

Item 10.5 **onde se lê:** o candidato nessa condição deverá entregar pessoalmente ou por via SEDEX, até o dia 12 de março de 2004, no Núcleo de Seleção-UEG, na Av. São Francisco, 1100 – Bairro Jundiá – Anápolis-GO-CEP 75110-810 (...) **leia-se:** o candidato nessa condição deverá entregar pessoalmente ou por via SEDEX, **até o dia 6 de abril de 2004**, no Núcleo de Seleção-UEG, na Av. São Francisco, 1100 – Bairro Jundiá – Anápolis-GO-CEP 75110-810 (...).

Item 11.1 **onde se lê:** o candidato nessa condição deverá entregar pessoalmente ou por via SEDEX, até o dia 12 de março de 2004, no Núcleo de Seleção-UEG, na Av. São Francisco, 1100 – Bairro Jundiá – Anápolis-GO-CEP 75110-810 (...) **leia-se:** o candidato nessa condição deverá entregar pessoalmente ou por via SEDEX, **até o dia 6 de abril de 2004**, no Núcleo de Seleção-UEG, na Av. São Francisco, 1100 – Bairro Jundiá – Anápolis-GO-CEP 75110-810 (...).

Goiânia, 19 de março de 2004

Jeovalter Correia Santos
Presidente da Agência Goiana
de Administração e Negócios
Públicos - AGANP

Giuseppe Vecchi
Secretário da Fazenda
do Estado de Goiás